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NOTICE D’UTILISATION  
ET D’INSTALLATION  
À CONSERVER PAR L’UTILISATEUR

CERTIFICAT DE GARANTIE
À CONSERVER PAR L’UTILISATEUR DE L’APPAREIL

	GARANTIE UTILISATEUR
	 Conformément aux dispositions légales en vigueur, les utilisateurs bénéficient en tout état de cause de 

la garantie légale des vices cachés (articles 1641 et suivants du Code Civil) et de la garantie légale de 
conformité pour les biens de consommation due par le dernier vendeur (articles L217-1 et suivants du 
Code de la Consommation).

	GARANTIE CLIENTS PROFESSIONNELS ATLANTIC
	 Nos appareils sont garantis contre tout défaut de fabrication dans les conditions définies dans nos 

Conditions Générales de Vente et pour les durées suivantes :
• 5 ans pour le chauffe-eau : cuve, corps de chauffe, pièces électriques et électroniques
• 5 ans pour la pompe à chaleur.

	 La garantie comprend l’échange ou la fourniture des pièces reconnues défectueuses après expertise par 
notre Service Après-Vente, à l’exclusion de tous frais annexes qu’il s’agisse de main d’œuvre, déplacement, 
perte de jouissance ou d’exploitation ou de toutes indemnités à titre de dommages et intérêts.

	 Nos produits peuvent faire l’objet d’extension de garantie – consulter notre Service Après-Vente.
	 La validité de la garantie est notamment conditionnée à l’installation et à la mise en service de l’appareil 

par un installateur professionnel agréé ou qualifié ainsi qu’à la réalisation des entretiens réguliers 
conformément aux instructions précisées dans nos notices. 

	 La garantie ne couvre pas les dommages dus à une installation non-conforme, un défaut d’entretien ou 
une utilisation impropre, notamment : voir la liste non exhaustive au paragraphe Garantie de la notice. 

	RETOUR SOUS GARANTIE
	 Les retours de produits effectués au titre de la garantie ne seront acceptés que s’ils font l’objet d’un accord 

préalable de la part d’ATLANTIC, par écrit, matérialisé par l’autorisation de retour numérotée.
	 Les pièces jugées défectueuses seront systématiquement retournées pour expertise en port payé au SAV 

ATLANTIC (adresse ci-dessous). Un avoir ou un échange sera effectué suivant le cas, si l’expertise révèle 
une défaillance effective. 

	 ATTENTION : Un produit potentiellement à l’origine d’un sinistre doit rester accessible aux opérations 
d’expertise. Il revient au sinistré d’entreprendre toutes les démarches nécessaires auprès de son assureur. 
Le remplacement du produit est soumis à l’accord des assurances du fabricant et du sinistré. 

ATLANTIC SAV
Rue Monge - BP 65 - F-85002 LA ROCHE SUR YON 

ÉTAPE 1 I MISE EN PLACE

ÉTAPE 2 I RACCORDEMENTS HYDRAULIQUES

1. 	 L’étiquette signalétique située au-dessus de la sortie d’eau chaude doit être accessible  
à tout moment.

2. 	 Avant le remplissage, le chauffe-eau doit être mis de niveau à l’aide des pieds réglables.

3. 	 Fixer le chauffe-eau au sol avec la patte de fixation.

1. 	 Raccordement eau froide et eau chaude.
	 Un raccord diélectrique doit impérativement être installé sur la sortie eau chaude.

2. 	 Evacuation des condensats.
Raccorder l’extrémité du tuyau à l’évacuation des eaux usées.

	 Ne pas ajouter de siphon en aval de celui déjà présent : risques de  
débordement des condensats au niveau de la pompe à chaleur.

3. 	 Remplir le chauffe-eau.

Comment bien INSTALLER mon chauffe-eau 
thermodynamique Discover

ATTENTION : Effectuer le remplissage du ballon avant la mise sous tension.

L’étiquette signalétique 
située au-dessus de la 
sortie eau chaude doit 
être accessible à tout 
moment.

Avant le remplissage,  
le chauffe-eau doit  
être mis de niveau en  
le calant si besoin.
À l’aide des pieds  
réglables intégrés  
au produit.

Fixer le chauffe-eau 
avec la patte de 
fixation livrée.

Le chauffe-eau doit être installé sur un sol lisse et horizontal
et ne doit pas être en contact avec un mur.

200L :  1 817 mm
240L : 2 006 mm

ÉTAPE 3 I RACCORDEMENT AÉRAULIQUE

ÉTAPE 4 I RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE

ÉTAPE 5 I MISE EN ROUTE

SUR AIR AMBIANT

Raccorder le câble d’alimentation  
du chauffe-eau à une sortie de  
câble (le chauffe-eau ne doit  
pas être raccordé à une prise 
électrique).
Le chauffe-eau doit  
impérativement être raccordé 
électriquement sur une  
alimentation permanente  
sur le tableau électrique. 
Déconnecter le contacteur  
HC/HP si présent.

Mettre l’appareil sous tension puis suivre les indications affichées sur l’écran.

Branchement standard  
d’un chauffe-eau électrique HC/HP

Installation du chauffe-eau  
Branchement permanent uniquement

GAINE SUR AIR EXTÉRIEUR

700U07737380

Exemple
d’installation

sans gainage

Hauteur totale 
mini

du sol au plafond
200L : 1,82 m
240 : 2,00 m

Mini 
100 mm

Mini
670 mm

Mini 400 mm 600 mm Mini
 120 mm

>20 m3
Hors volume des 

encombrants

Température  
de la pièce  

entre
5 et 43°C, hors 

fonctionnement 
du chauffe-eau.

Il est impératif d’utiliser des gaines de Ø 160 mm, 
des gaines d’air isolées et des gaines rigides ou semi-rigides.

Exemple
d’installation

avec gainage

Hauteur  
totale mini du  
sol au plafond

200L : 1,83 m
240L : 2,00 m

Mini 
670 mm

620 mm Mini
 120 mm

Mini 
120 mm

Hauteur minimale nécessaire du sol 
au plafond pour relever le produit :
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SCHÉMA ÉLECTRIQUE
POUR LA MAINTENANCE 
DE VOTRE CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE
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Bobinage compresseur :
   Compressor winding :

RC ≈    8  ohm,
CS ≈    9  ohm,
SR ≈  17  ohm, U = 230V

Connecteur compresseur :
   Compressor connector :

NB ≈  16  ohm,
BR ≈    9  ohm,
RN ≈    8  ohm, U = 230V 

Bobine vanne gaz chauds:
   Hot gaz valve coil :

R ≈  1 à 2 Kohm, U = 230V.

Elément chauffant :
   Heating element :

R ≈ 44 ohm, U = 230V.

BOÎTIER DE COMMANDE

Retour

Visualisation 
des informations
Suivi des instructions

Augmenter/Naviguer
Accès rapide aux modes 
Boost et Absence

Validation

Menu

Diminuer/Naviguer 
Accès rapide aux modes 
Boost et Absence

Comment bien UTILISER mon chauffe-eau 
thermodynamique Discover

Comment bien UTILISER mon chauffe-eau 
thermodynamique Discover

LES AFFICHAGES

Consigne de température 
de ballon

Absence enregistrée
Absence en cours

BOOST en cours Cycle anti-légionnelle

1 I J’UTILISE LA FONCTION BOOST 

2 I JE CONSULTE LES INFORMATIONS RELATIVES À MA CONSOMMATION 

3 I J’ACTIVE LE MODE ABSENCE

Cette fonction permet d’augmenter la production d’eau chaude de 
manière ponctuelle, grâce à la mise en marche de la pompe à chaleur  
et de l’appoint électrique en même temps. 

Pour l’activer, appuyez sur  puis Boost 
et choisissez la durée (jusqu’à 7 jours). 

Pour la désactiver, répétez la même opération. 

Ce menu permet de visualiser :
• 	la consommation énergétique en kWh pour la production d’eau  

chaude, pour le mois en cours, le mois précédent, l’année en cours, 
l’année précédente, depuis la mise en service;

• 	le pourcentage de sollicitation de la pompe à chaleur.
Pour l’activer, appuyez sur  puis Consommations.

Ce menu permet de programmer une absence  : 
• permanente à partir de la date du jour
• programmée (régler les dates de début et de fin d’absence).
Pendant cette période d’absence, la température de l’eau  
est maintenue au-dessus de 15°C. 

Pour l’activer, appuyez sur  puis Absence.
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LES AFFICHAGES

Consigne de température 
de ballon

Absence enregistrée
Absence en cours

BOOST en cours Cycle anti-légionnelle

1 I J’UTILISE LA FONCTION BOOST 

2 I JE CONSULTE LES INFORMATIONS RELATIVES À MA CONSOMMATION 

3 I J’ACTIVE LE MODE ABSENCE

Cette fonction permet d’augmenter la production d’eau chaude de 
manière ponctuelle, grâce à la mise en marche de la pompe à chaleur  
et de l’appoint électrique en même temps. 

Pour l’activer, appuyez sur  puis Boost 
et choisissez la durée (jusqu’à 7 jours). 

Pour la désactiver, répétez la même opération. 

Ce menu permet de visualiser :
• 	la consommation énergétique en kWh pour la production d’eau  

chaude, pour le mois en cours, le mois précédent, l’année en cours, 
l’année précédente, depuis la mise en service;

• 	le pourcentage de sollicitation de la pompe à chaleur.
Pour l’activer, appuyez sur  puis Consommations.

Ce menu permet de programmer une absence  : 
• permanente à partir de la date du jour
• programmée (régler les dates de début et de fin d’absence).
Pendant cette période d’absence, la température de l’eau  
est maintenue au-dessus de 15°C. 

Pour l’activer, appuyez sur  puis Absence.
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Bobinage compresseur :
   Compressor winding :

RC ≈    8  ohm,
CS ≈    9  ohm,
SR ≈  17  ohm, U = 230V

Connecteur compresseur :
   Compressor connector :

NB ≈  16  ohm,
BR ≈    9  ohm,
RN ≈    8  ohm, U = 230V 

Bobine vanne gaz chauds:
   Hot gaz valve coil :

R ≈  1 à 2 Kohm, U = 230V.

Elément chauffant :
   Heating element :

R ≈ 44 ohm, U = 230V.
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• permanente à partir de la date du jour
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DISCOVER
CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE
VERTICAL SUR SOCLE 200L ET 240L
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NOTICE D’UTILISATION  
ET D’INSTALLATION  
À CONSERVER PAR L’UTILISATEUR

CERTIFICAT DE GARANTIE
À CONSERVER PAR L’UTILISATEUR DE L’APPAREIL

	GARANTIE UTILISATEUR
	 Conformément aux dispositions légales en vigueur, les utilisateurs bénéficient en tout état de cause de 

la garantie légale des vices cachés (articles 1641 et suivants du Code Civil) et de la garantie légale de 
conformité pour les biens de consommation due par le dernier vendeur (articles L217-1 et suivants du 
Code de la Consommation).

	GARANTIE CLIENTS PROFESSIONNELS ATLANTIC
	 Nos appareils sont garantis contre tout défaut de fabrication dans les conditions définies dans nos 

Conditions Générales de Vente et pour les durées suivantes :
• 5 ans pour le chauffe-eau : cuve, corps de chauffe, pièces électriques et électroniques
• 5 ans pour la pompe à chaleur.

	 La garantie comprend l’échange ou la fourniture des pièces reconnues défectueuses après expertise par 
notre Service Après-Vente, à l’exclusion de tous frais annexes qu’il s’agisse de main d’œuvre, déplacement, 
perte de jouissance ou d’exploitation ou de toutes indemnités à titre de dommages et intérêts.

	 Nos produits peuvent faire l’objet d’extension de garantie – consulter notre Service Après-Vente.
	 La validité de la garantie est notamment conditionnée à l’installation et à la mise en service de l’appareil 

par un installateur professionnel agréé ou qualifié ainsi qu’à la réalisation des entretiens réguliers 
conformément aux instructions précisées dans nos notices. 

	 La garantie ne couvre pas les dommages dus à une installation non-conforme, un défaut d’entretien ou 
une utilisation impropre, notamment : voir la liste non exhaustive au paragraphe Garantie de la notice. 

	RETOUR SOUS GARANTIE
	 Les retours de produits effectués au titre de la garantie ne seront acceptés que s’ils font l’objet d’un accord 

préalable de la part d’ATLANTIC, par écrit, matérialisé par l’autorisation de retour numérotée.
	 Les pièces jugées défectueuses seront systématiquement retournées pour expertise en port payé au SAV 

ATLANTIC (adresse ci-dessous). Un avoir ou un échange sera effectué suivant le cas, si l’expertise révèle 
une défaillance effective. 

	 ATTENTION : Un produit potentiellement à l’origine d’un sinistre doit rester accessible aux opérations 
d’expertise. Il revient au sinistré d’entreprendre toutes les démarches nécessaires auprès de son assureur. 
Le remplacement du produit est soumis à l’accord des assurances du fabricant et du sinistré. 

ATLANTIC SAV
Rue Monge - BP 65 - F-85002 LA ROCHE SUR YON 

ÉTAPE 1 I MISE EN PLACE

ÉTAPE 2 I RACCORDEMENTS HYDRAULIQUES

1. 	 L’étiquette signalétique située au-dessus de la sortie d’eau chaude doit être accessible  
à tout moment.

2. 	 Avant le remplissage, le chauffe-eau doit être mis de niveau à l’aide des pieds réglables.

3. 	 Fixer le chauffe-eau au sol avec la patte de fixation.

1. 	 Raccordement eau froide et eau chaude.
	 Un raccord diélectrique doit impérativement être installé sur la sortie eau chaude.

2. 	 Evacuation des condensats.
Raccorder l’extrémité du tuyau à l’évacuation des eaux usées.

	 Ne pas ajouter de siphon en aval de celui déjà présent : risques de  
débordement des condensats au niveau de la pompe à chaleur.

3. 	 Remplir le chauffe-eau.

Comment bien INSTALLER mon chauffe-eau 
thermodynamique Discover

ATTENTION : Effectuer le remplissage du ballon avant la mise sous tension.

L’étiquette signalétique 
située au-dessus de la 
sortie eau chaude doit 
être accessible à tout 
moment.

Avant le remplissage,  
le chauffe-eau doit  
être mis de niveau en  
le calant si besoin.
À l’aide des pieds  
réglables intégrés  
au produit.

Fixer le chauffe-eau 
avec la patte de 
fixation livrée.

Le chauffe-eau doit être installé sur un sol lisse et horizontal
et ne doit pas être en contact avec un mur.

200L :  1 817 mm
240L : 2 006 mm

ÉTAPE 3 I RACCORDEMENT AÉRAULIQUE

ÉTAPE 4 I RACCORDEMENT ÉLECTRIQUE

ÉTAPE 5 I MISE EN ROUTE

SUR AIR AMBIANT

Raccorder le câble d’alimentation  
du chauffe-eau à une sortie de  
câble (le chauffe-eau ne doit  
pas être raccordé à une prise 
électrique).
Le chauffe-eau doit  
impérativement être raccordé 
électriquement sur une  
alimentation permanente  
sur le tableau électrique. 
Déconnecter le contacteur  
HC/HP si présent.

Mettre l’appareil sous tension puis suivre les indications affichées sur l’écran.

Branchement standard  
d’un chauffe-eau électrique HC/HP

Installation du chauffe-eau  
Branchement permanent uniquement

GAINE SUR AIR EXTÉRIEUR

700U07737380

Exemple
d’installation

sans gainage

Hauteur totale 
mini

du sol au plafond
200L : 1,82 m
240 : 2,00 m

Mini 
100 mm

Mini
670 mm

Mini 400 mm 600 mm Mini
 120 mm

>20 m3
Hors volume des 

encombrants

Température  
de la pièce  

entre
5 et 43°C, hors 

fonctionnement 
du chauffe-eau.

Il est impératif d’utiliser des gaines de Ø 160 mm, 
des gaines d’air isolées et des gaines rigides ou semi-rigides.

Exemple
d’installation

avec gainage

Hauteur  
totale mini du  
sol au plafond

200L : 1,83 m
240L : 2,00 m

Mini 
670 mm

620 mm Mini
 120 mm

Mini 
120 mm

Hauteur minimale nécessaire du sol 
au plafond pour relever le produit :
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